
La Lune n'est pas une ........................................................ car elle ne tourne pas  autour 

du Soleil.       

      

C'est un ......................................................................................de la Terre.      

      

Les ...................... planètes du   ......................................................

...........................................................sont toutes  différentes.       

      

Certaines sont très grosses (la plus grosse : ….................) et d'autres sont toutes petites 

(la plus petite : …...................): certaines sont  proches du Soleil, d'autres en sont très 

éloignées.      

      

Elles ont des couleurs différentes. La couleur des planètes dépend soit de la  constitution 

de leur surface, soit de leur .................................... (gaz qui entourent la planète).      

      

La Terre est ............................... parce qu'elle a beaucoup d' ............................ à sa  

surface.
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Certaines sont très grosses (la plus grosse : ….................) et d'autres sont toutes petites 

(la plus petite : …...................): certaines sont  proches du Soleil, d'autres en sont très 

éloignées.      

      

Elles ont des couleurs différentes. La couleur des planètes dépend soit de la  constitution 

de leur surface, soit de leur .................................... (gaz qui entourent la planète).      

      

La Terre est ............................... parce qu'elle a beaucoup d' ............................ à sa  

surface.


